LOSUNGEN

Einkommen- & Lohnsteuer

Fallbeispiel 1:

So kommt man zum Ergebnis:
Gesamte Steuer=1.660 EUR+3.300 EUR=4.960 EUR
1. Bis 13.300 EUR: 0% Steuer
e Steuer: 0 EUR
2.13.301 EUR bis 21.600 EUR: 20% Steuer

e Steuerpflichtiges Einkommen in dieser Stufe: 21.600-13.300=8.300 EUR
e Steuer: 8.300x 0,2 =1.660 EUR

3.1.601 EUR bis 32.600 EUR: 30% Steuer

e Steuerpflichtiges Einkommen in dieser Stufe: 32.600-21.600=11.000 EUR
e Steuer: 11.000 x 0,3 = 3.300 EUR

Gesamte Steuer:

e Steuer bis 13.300 EUR: 0 EUR
e Steuervon 13.307 EUR bis 21.600 EUR: 1.660 EUR
e Steuervon 21.607 EUR bis 32.600 EUR: 3.300 EUR

Fallbeispiel 2:

So kommt man zum Ergebnis:
Gesamte Steuer=0+ 1.660 + 4.260 + 12.680 = 18.600 EUR
1. Einkommen bis 13.300 EUR: 0%
e Steuer: 0 EUR
2. Einkommen von 13.301 EUR bis 21.600 EUR: 20%

o Steuerpflichtiges Einkommen in dieser Stufe: 21.600-13.300=8.300 EUR
e Steuer: 8.300x0,2=1.660 EUR

3. Einkommen von 21.601 EUR bis 35.800 EUR: 30%

e Steuerpflichtiges Einkommen in dieser Stufe: 35.800-21.600=14.200 EUR
e Steuer: 14.200x0,3=4.260 EUR
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4. Einkommen von 35.801 EUR bis 67.500 EUR: 40%

e Steuerpflichtiges Einkommen in dieser Stufe: 67.500-35.800=31.700 EUR
e Steuer: 31.700x0,4=12.680 EUR

Gesamte Steuer:

e Steuer bis 13.300 EUR: 0 EUR

e Steuervon 13.307 EUR bis 21.600 EUR: 1.660 EUR
e Steuervon 21.607 EUR bis 35.800 EUR: 4.260 EUR
e Steuer von 35.807 EUR bis 67.500 EUR: 12.680 EUR



